

DIRECCION - Y - REDACCION Conde de Cárdenas, 18

DIARIO DE CORDOBA

ADMINISTRACION - E - IMPRENTA Garcia Llovera, núm. 20

APARTADO NUM. 30

PERIODICO DECANO DE LA PRENSA CORDOBESA

TELEFONO NUM. 1248

SUSCRIPCION (PAGO ADELANTADO): EN ANDALUCIA, 750 PESETAS, TRIMESTRE. RESTO DE ESPAÑA, 750. EXTRANJERO, 15. NUMERO SUELTO: QUINCE CENTIMOS

Dirección telegráfica: DIARIO

DIARIO DE LA MAÑANA, ULTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

FRANQUEO CONCERTADO

En el sector oriental del frente de Asturias continúa el impetuoso avance de las fuerzas nacionales que han ocupado la Sierra de Moreda, la mina Juncare y varios pueblos

Cómo se administran los fondos públicos en la Nueva España

La Diputación Provincial de Córdoba, con menos ingresos que nunca, ha reducido a la mitad la deuda de 500.000 pesetas que heredó del Frente Popular, y tiene perfectamente atendidos todos los servicios

El presidente, señor Quero Goldoni, expone orientaciones muy acertadas acerca de la importante misión que corresponde desempeñar a las Diputaciones para que rindan mayor eficacia a las provincias y al Estado.

Trece meses han transcurrido ya desde que se inició el glorioso movimiento salvador de España, que ha transformado por completo y para bien de la Patria, la organización política y social del Estado...

Y Gestores, cooperan con entusiasmo y abnegación al desenvolvimiento de la misma. EJEMPLO DE BUENA ADMINISTRACION

fermos de la campaña y otro local para dementes militares en el Psiquiátrico. Y al llegar a este punto, quiero dedicar mis elogios al decano de la Beneficencia provincial don Emilio Luque Morata...

LA CEDULA DE PATRIOTISMO DEL SEÑOR QUERO GOLDONI. Pero antes de entrar en materia, permitasenos unas palabras. Preside la Diputación el prestigioso teniente coronel don Eduardo Quero Goldoni...

Pues bien, en los trece meses que van transcurridos, hemos conseguido reducir esta última deuda casi al cincuenta y cinco por ciento. Y todo esto sin haber ingresado, obediendo órdenes superiores en dicho sentido, las participaciones que corresponden a la Diputación...

LA OBRA DE REPARACION DEL HOSPITAL PSIQUIATRICO. Quiero aprovechar también esta ocasión para expresar por medio del DIARIO DE CORDOBA mi agradecimiento al general Cascajo y al digno Gobernador Civil de la provincia don Eduardo Valera Valverde...

COMIENZA LA ENTREVISTA. Pocos hombres hemos conocido de una modestia tan sincera como la que adorna el carácter del señor Quero Goldoni. El no es amigo de exhibiciones periodísticas, sino un hombre que se consagra calladamente al trabajo...

LA BENEFICENCIA PROVINCIAL ESTA ADMIRABLEMENTE ATENDIDA. La Diputación tiene a su cargo cinco casas de Beneficencia, que son: el Hospital de Agudos, el de Crónicos, el Psiquiátrico, la Casa de Maternidad y la de Socorro-Hospicio.

DOCE MIL HUÉRFANOS DE LA GUERRA EN NUESTRA PROVINCIA. Otro de los asuntos que más preocupan a la Comisión gestora es la habilitación de Orfanatorios para albergar a los huérfanos de la guerra. Con ello damos estricto cumplimiento a uno de los bandos dictados por el general Queipo de Llano.

provee de ropa y de calzado y se les alimenta, habiéndose creado para estos huérfanos dos clases de pensiones: internas y medias pensionistas, según las circunstancias en que se encuentran. Esas pensiones, así como otros gastos de los niños, corren a cargo de la Diputación...

CAMINOS VECINALES Y TRANSPORTES

Dentro de las disponibilidades económicas de la Diputación se ha procedido y se procede a la construcción, reparación y conservación de muchos caminos vecinales, principalmente aquellos que fueron señalados por las autoridades militares como necesarios para efectuar los transportes de guerra.

EL PRESIDENTE Y LOS VOCALES CEDEN SUS DIETAS PARA LA BENEFICENCIA

Esta es, en conjunto la labor desarrollada por la Diputación de Córdoba, digna como puede verse, de los más encendidos elogios. Pero aún tenemos que poner de relieve un rasgo que habla muy alto del altruismo con que ejercen su misión el señor Quero Goldoni y los vocales que le auxilian en la labor que viene desarrollando.

EN LA NUEVA ESPAÑA, RIQUEZA NO SIGNIFICA PRIVILEGIO, ANTES BIEN, RESPONSABILIDAD

económico y estimularía a la vez el ahorro con el trabajo. Y por último, debiera darse cima al propósito de conceder numerosas becas para estudiar a jóvenes inteligentes que fueran no toriamente pobres y reunieran determinadas condiciones, como la de ser hijo de individuos muertos en la guerra que estamos sosteniendo para liberar a España del salvajismo marxista...

Todos los españoles tienen derecho al trabajo. Todos los españoles no impedidos tienen el deber del trabajo. El Estado nacionalista radicalista, encarnado en nuestro Caudillo Franco, no tributará la menor consideración a los que no cumplen función alguna y aspiran a vivir como convidados a costa del esfuerzo de los demás.

PARTE OFICIAL DE GUERRA

Salamanca. Boletín oficial con noticias recibidas en este Cuartel general hasta las veinte horas del día 8 de Septiembre de 1937. EJERCITO DEL NORTE. Frente de Asturias. En el sector oriental han continuado hoy nuestras tropas su victorioso avance...

tar de Bueñas, del frente de Aragón, en el sector de Algora, del de Soría, y en algunas posiciones del sector de Extremadura. EJERCITO DEL SUR. Algunos tiroteos y cañoneos, habiéndose presentado en total once milicianos en varias de nuestras posiciones. ACTIVIDAD DE LA AVIACION. En el frente de Asturias, uno de nuestros cazas derribó ayer un bi motor enemigo.

Lesionado de una cox

Al pasar por la calle Julio Burell el obrero del cortijo "Marrillo", vecino de esta capital, José Canas Castillejo, recibió una cox de una cañonera, resultando con una contusión en la región ilíaca externa derecha.

EL FUEGO DE AÑO HE

Anoche, próximamente a las diez se declaró un incendio en el piso segundo de la casa número 20, de la plaza de la Corredera, en la que se halla instalada una casa de comidas, propiedad de Josefa Castilla Velasco.

Atrollados por un camión

Ayer tarde fueron asistidos en la Casa de Socorro de lesiones leves los vecinos de esta capital Rafael Jiménez Vargas, Manuel Hidalgo García y Antonio Almoguer Santacruz, cuyas lesiones les fueron producidas por un camión que los atrolló en el Paseo de la Victoria.

CASA DE SOCORRO

En este centro benéfico han sido asistidos: Juan Muñoz Díaz, de herida contusa en la región rotuliana de recha, de pronóstico leve; Doctores Luque Aguilera, contusión erosiva en el antebrazo derecho, leve; Carmen Navarro Zamora, herida incisa en el pie izquierdo, reservado; José Cabal Olmo, herida contusa en la muñeca izquierda, leve; y Luis Guerra Pérez, herida contusa en la región superciliar izquierda, leve.

Empresario: EL OBRERO QUE TRABAJA en tu taller o en tu finca, es UN CAMARADA MAS de los que en el frente DAN SU VIDA por el poderío económico y militar de la PATRIA. Empresario: Enseña a tu OBRERO a AMAR LA EMPRESA, remunerándole dignamente su trabajo y haciéndole PARTICIPE DE TUS BENEFICIOS.

El CAMPO ES LA RESERVA NACIONAL DE PAN, MUSCULOS Y SANGRE. LA UNIDAD, NERVIOS Y CULTURA. LA UNIÓN DE AMBAS, EL CUERPO Y EL ALMA DE LA NACION. Marcelino Durán de Velilla

DESDE ROMA

EL INCREMENTO DEMOGRAFICO DE ITALIA

El fascismo italiano ha educado al pueblo a dedicar su atención a los índices periódicos que revelan la evolución de los principales problemas nacionales que influyen en la vida de la comunidad representen también en la vida individual de cada uno de los ciudadanos.

El público italiano sigue con gran interés las publicaciones periódicas de dichos índices cuidadosamente elaborados por el Instituto Nacional de Estadística puesto directamente a la dependencia del Jefe del Gobierno, con lo que el mismo tiene la posibilidad de recoger los datos de todos los órganos de la Administración.

Estos índices representan la concreción del rápido y halagüeño progreso de la Italia fascista y en algunos casos constituyen también llamadas tempestivas y toques de atención sobre inconvenientes que en el interés nacional conviene contrarrestar.

Según los últimos datos estadísticos la población de Italia resulta en 31 de Julio de 1937 de 43 412.000 habitantes

Jefatura de Obras Públicas de la provincia de Córdoba

ANUNCIO DESTAJO NUMERO OCHO

Esta Jefatura saca a concurso, para ejecutar, por el sistema de estas obras, las obras de pavimentación con homínigón mosaico, desde el origen hasta el kilómetro 0,600 de la carretera de Córdoba a Almadén, por su importe de 97.299'64 pesetas, y fianza provisional de 2.919'00 pesetas.

La apertura de proposiciones tendrá lugar el día quince (15) del actual, a las doce (12) horas, ante Notario, y el plazo de admisión de las mismas terminará el día catorce (14) del actual, a las trece (13) horas, en el local de esta Jefatura de Obras Públicas.

El proyecto, pliego de condiciones particulares y económicas, así como las especiales para este concurso, pueden verse en esta Jefatura de Obras Públicas, todos los días laborables, y en horas hábiles de oficinas, hasta el mismo día señalado para la admisión de proposiciones.

Córdoba a 7 de Septiembre de 1937.—(Segundo Año Triunfal).—El Ingeniero Jefe, Pedro Fernández Santaella.

de los cuales 42 millones 863 000 presentes o de hecho, o sea que sigue en constante aumento, lo que demuestra cómo las condiciones de vida de las masas populares son favorables al incremento demográfico.

Este es debido en gran parte al aumento del número de nacimientos que en Julio de 1937 fué de 77,341 contra 3779 en el mes de Julio de 1935; sin embargo, por efecto del agotamiento de las viejas generaciones que fueron diezmadas por la guerra europea, el incremento de los nacimientos fué en parte compensado por un crecimiento de las defunciones.

Italia va siendo, cada día más, una nación joven, aún en el sentido demográfico, porque la proporción de generaciones jóvenes va aumentando en relación con las de más edad que a consecuencia de la sangría de la guerra europea llegaron agotadas a la madurez.

Este aspecto de la composición proporcional de la población de un país, según las edades, es más importante que el número absoluto de habitantes, ya que es natural que una nación compuesta solamente por viejos pensionados sin iniciativa y sin vigor, aún siendo numéricamente importantes no puede resistir el empuje de una nación compuesta por generaciones jóvenes y emprendedoras como Italia.

Muchos aspectos de la política europea de estos últimos años sería más fácilmente comprendidos si se tuviera en cuenta la composición demográfica de las diferentes naciones.

Cuando Mussolini afirma que el número es potencia se refiere, naturalmente, al número de ciudadanos válidos y vigorosos; por su parte, procura mantener este vigor intelectual y físico con un irén de vida adecuado y con frecuentes ejercicios que no ha interrumpido siquiera durante su reciente viaje a Sicilia donde los ministros que le acompañaban durante un concurso de natación.

También en esto, el fascismo empalma con las más viejas y sanas tradiciones: «mens sana in corpore sano» y el fascismo cuida del vigor físico de la raza como medio para mejorar también sus cualidades intelectuales.

El lunes próximo se celebrará en dicho establecimiento la subasta pública de ropas y efectos procedentes de empeños hechos en la sucursal primera durante los meses de Octubre y Noviembre últimos y que con arreglo a los Estatutos de la casa corresponden venderse.

El acto empezará a las diez de la mañana.

Monte de Piedad

El lunes próximo se celebrará en dicho establecimiento la subasta pública de ropas y efectos procedentes de empeños hechos en la sucursal primera durante los meses de Octubre y Noviembre últimos y que con arreglo a los Estatutos de la casa corresponden venderse.

El acto empezará a las diez de la mañana.

LABORATORIO DE ANALISIS CLINICOS DIRECTOR: U'S MARIN MARAVER

Torrijos, núm. 2. Teléfono 2054
Gondomar, núm. 2. Teléfono 2620

Baños de Apolo MALAGA

Ha quedado abierto al público este Balneario, hasta fin de Septiembre.

CONSULTA Y CLINICA OPERATORIA DE ENFERMEDADES DE LOS OJOS J. JORDANO

Médico - Oculista
San Alvaro, 10. Consulta diaria

Dr. J. Maldonado

Especialista en Partos y Matris
Horas de consulta diaria: de 2 a 5 tde.
Mármol de Bañuelos, 7—Tel. 2822
CORDOBA

A. RINCONDIN

S. P. E. S.

DE LAS 50 CAPITALES DE PROVINCIA ESPAÑOLAS SE EN CUENTRAN EN PODER DE LOS NACIONALES 35. Y LOS ROJOS DOMINAN 15.

DE LAS 15 PROVINCIAS QUE DOMINAN LOS ROJOS SOLO 11 LAS DOMINAN INTEGRAS, YA QUE EL EJERCITO NACIONAL OCUPA PARTE DE LAS PROVINCIAS DE CUENCA, GUADALAJARA, MADRID Y JAEN

ESPAÑA CUENTA CON 22 MILLONES DE HABITANTES. DENTRO DE LA ZONA NACIONAL VIVEN 15 MILLONES Y DENTRO DE LA ZONA ROJA SUPLEN SIETE MILLONES. ESTO SUPONE QUE MAS DEL 60 POR 100 DE LA POBLACION DE ESPAÑA SE ENCUENTRA A FAVOR DEL GENERAL FRANCO.

LA EXTENSION SUPERFICIAL DE ESPAÑA ES DE 547.760 KILO METROS CUADRADOS. EN ESTA SUPERFICIE LA ESPAÑA DEL GENERAL FRANCO GOBIERNA EN EL 64 POR 100. Y LOS MARXISTAS ESCLAVIZAN SOLAMENTE EN EL 36.

DEL TERRITORIO INSULAR, 18 ISLAS ESTAN CON ESPAÑA NACIONAL, Y CON EL GOBIERNO DE VALENCIA UNA SOLA: MENORCA.

TAMBIEN ESTAN A FAVOR DEL GOBIERNO NACIONAL MARRUECOS ESPAÑOL, RIO DE ORO, IFNI Y LA GUINEA.

GACETILLAS La Cruzada de Austeridad y Modestia

La lotería de los ciegos

Número premiado en el sorteo de ayer, 334. Aproximaciones, 333 y 335.

Correos y Telégrafos

Convocatoria 1.000 plazas, ambos sexos. Edad 16 a 35 años. Preparación competente Profesorado ambos Cueros. Facilitamos condecoraciones y programas. Internado. Academia Torres, García Lovera. 7. Córdoba.

Como acto final de la Cruzada de Austeridad y Modestia que organiza da por la Junta Femenina de Acción Católica venia celebrándose en nuestra capital, se verificó en la madrugada de ayer el Santo Rosario de Penitencia y Súplica.

Los fieles se congregaron a las cuatro de la mañana en la iglesia de San Pablo, que era insuficiente para albergar a los millares de personas que habían de formar la comitiva.

Religiosos dominicos, misioneros del Corazón de María, curas párrocos y otros sacerdotes, se dedicaron a organizar la procesión, dando acertadas órdenes.

Merced a esto y a la disciplina que observaron los penitentes, se pudo organizar con facilidad aquella y a la hora indicada púsose en marcha, después de haber pronunciado un cívico cántico el R. P. Antonio Maya, quien dió también instrucciones precisas para el buen régimen del acto que se había de celebrar.

Primamente marchaban en dos filas las señoras y señoritas, en número considerable, llevando los estandartes representativos de los Ministros del Santo Rosario y las banderas de distintas Asociaciones religiosas y a continuación los caballeros y numerosos jóvenes y niños, todos ellos, rezando devotamente el Santo Rosario, que dirigían los sacerdotes antes citados.

A pesar de lo intemperativo de la hora los vecinos de las calles del itinerario presenciaron el paso de la procesión desde las puertas, balcones y ventanas.

La comitiva se trasladó a la iglesia de San Pedro y de-filó ante el Arca Santa que guarda las veneradas reliquias de los mártires cordobeses. Después se dirigió a la iglesia del Ju ramento para postrarse ante la imagen del Arcángel San Rafael.

En este templo se administró la sagrada comunión a varios centenares de varones y las señoras marcharon a la parroquia de San Lorenzo, en donde se hallaba expuesta la imagen de la Conquistadora de Córdoba Nuestra Señora de Linares, ante la que se celebró el santo sacrificio de la misa y se dió la comunión a las penitentes.

Por ser insuficiente las iglesias antes mencionadas, hubo necesidad de habilitar la de María Auxiliadora, en la que varios sacerdotes distribuyeron el Pan de los Angeles durante una hora.

Todos estos actos, que duraron largo rato, revistieron emocionante solemnidad.

Las personas que formaron parte del Rosario de Penitencia no ceaban de impetrar la protección de San Rafael, de la Virgen de Linares y de los Santos Mártires de Córdoba para conseguir el fin perseguido en la campaña de Austeridad y Modestia que tuvo como epílogo el grandioso acto.

Este terminó después de las ocho de la mañana y mucha de las personas que en él habían tomado parte, marcharon al Santuario de Nuestra Señora de la Fuensanta para ofrecer sus oraciones a la Compadrona de Córdoba.

Felicitemos a la Junta Femenina de Acción Católica por la extraordinaria brillantez y religiosidad con que se han celebrado todos los actos de la Cruzada de Austeridad y Modestia.

CASA GUERRERO

Instalador-Electricista
Los estancos de guardia
ALFONSO XIII, 38. CORDOBA

ALFREDO ROMEO

MEDICO - DENTISTA
Gondomar, 6 principal. Teléfono 2652

ALFALFA se vende en el cortijo de Miraflores, pago del Marrubial; también se vende un lote de cuatro vacas holandesas y dos becerros. Precio y condiciones en la misma finca.

AVELLANAS CORDOBESAS

Se vende procedentes de la finca "El Bejamaro". Rozón, Pedro Llópez, número 14.

LOS MADRILEÑOS

Peluquería de señoras. Permanentes garantizadas sin corriente, 7'50. Corte de pelo, 0'50. Marcado sin secador, 0'50. Doce de Octubre, 5 dpl.

UN MAL CUENTO DE HADAS

Este diario oficioso del camarada Stalin que se llama «Prawda», pone en boca de los desgraciados niños llevados a Rusia un canto al dictador soviético. Es una densa barricada de lugares comunes y falsedades, detrás de la cual pretende hacer méritos algún escritorzuelo de menor cuantía, ruso o español, que en todas partes crece esa planta de feo aspecto y olor nauseabundo que en el campo se llama ruda y en el falso periodista y en la pseudoliteratura tiene nombres antes anónimos y ahora de triste celebridad.

Pero en medio de este asco físico que nos produce la mala literatura, hecha a costa de dolores de madre, de esperanzas rotas, de almas destruidas, habría motivo para la carajada, si los dientes no los tuviéramos ya enclavijados de ira: «Nuestra vida parece un Cuento de Hadas» les hace decir el autor del engendro aludido a las desventuradas criaturas. «Nuestra vida parece un cuento de Hadas!», y, a continuación, aclara el argumento de la fantasía maravillosa con estas expansiones a que se entregan los zagales durante el día: «ma nejamós el fusil y nos adiestramos en la defensa anti gas, en ejercicios de tiro, y nos hemos aficionado especialmente a

todos los juegos relacionados con aviones de diferentes modelos. Adquirimos todos los conocimientos que harán de nosotros unos fuertes luchadores».

Hasta ahora, creíamos que el cuento de hadas era sobre un fondo de inocentes maravillas, sobre el que se movían simboisimos de bondades, de ternuras, de paz. No, estos individuos al servicio de Moscú, que debieran conocer bien los cuentos infantiles—no de hadas, sino los que hacen moverse con espanto en la noche los cuerpos niños—porque ellos han tomado de esas invenciones siniestras las figuras del Ogro contra el Pulgarcito y del Lobo contra la Caperucita, afirman con un descaro cínico que eso de «los fusiles» y de la «anti-gases» es un cuento de hadas.

Cuento de espanto, no de hadas; pero siempre estos relatos se cierran con el vencimiento y la muerte del monstruo; monstruo que ellos encarnan ahora. El lector que es Europa entera, la Europa del pensamiento y del corazón en alto, espera con ansias el final obli gado; sino que es sólamente España la que pasa violentamente las páginas para alcanzarlo pronto.

¡ESPAÑOL!

Comprar LA AMETRALLADORA es un deber e todo buen PATRIOTA. Por UN ejemplar que tú compras, envías DOS a nuestros SOLDADOS, y proporcionas ALEGRÍA en nuestros FRENTE S DE COMBATE.

¡ESPAÑOL! Adquiera siempre LA AMETRALLADORA, el semanario de los soldados. En ello, además, encontrarás un gran deleite, porque las mejores plumas y los mejores dibujantes nacionales, colaboran en LA AMETRALLADORA

PÁGINAS A CUATRO COLORES

HISTORIETAS.—TEATRO HUMORÍSTICO.

REPORTAJES DE GUERRA.—CHISTES Y CUENTOS.

POESIAS FESTIVAS

COLABORACIÓN DE NUESTROS HEROICOS SOLDADOS.

PARODIAS DE PERIÓDICOS ROJOS.—FOLLETÍN, ETC. ETC.

16 PÁGINAS: 25 CENTIMOS

La fiesta de la Virgen de la Fuensanta

Ayer, con motivo de la festividad de la Natividad de la Santísima Virgen, Córdoba celebró con gran esplendor la fiesta de su Compadrona la Virgen de la Fuensanta.

Desde bien temprano, el Santuario que nuestros antepasados levantaron en los extramuros de Córdoba a la milagrosa imagen, se vio muy concurrido de fieles, entre los que no faltaron los habuegos que viven en las huertas próximas.

Durante las primeras horas del día se celebraron misas ante el altar donde se venera la Virgen cordobesa.

A las nueve de la mañana celebró se la solemne fiesta religiosa, que des de tiempo inmemorial costea el marqués de la Motilla y en la cual ocupó la cátedra del Espíritu Santo el canónigo don Félix Romero Menjíbar, que pronunció un elocuentísimo canto a la Compadrona de Córdoba.

A las diez se verificó otra fiesta, a gran orquesta, costeada por el Ayuntamiento, a la que asistió bajo amapas la Corporación municipal, constituida por el alcalde don Antonio Coello y Ramirez de Arellano, que la presidió y por los gestores don Enrique

Moñina de Pazos, don Manuel Carretero Serrano, don José María Rey Díaz, don Alfonso Torre Márquez, don José Guevara Costi y don Cipriano Martínez Ariza y el secretario de la Corporación don José Carretero Serrano.

El altar de la Virgen de la Fuensanta lucía profusa iluminación eléctrica y de cera y estaba artísticamente adornado con ramos de flores y con plantas.

En la fiesta ofició el coadjutor de Santiago don Juan Roldán, asistido de los presbíteros, fugitivos de Gerona, don Rafael Milla y don Salvador Pagés, oficiando de caperos don José Martínez Sirvent y don Manuel Barbancho.

Terminado el Evangelio, ocupó la sagrada cátedra el párroco de Santa go don José Molina Moreno, quien en periodos brillantes cantó las glorias de la Compadrona de Córdoba y en al zó con patrióticas frases el glorioso Ejército español.

En el momento de alzar, la banda municipal de música interpretó el Himno Nacional.

A las fiestas asistieron numerosos fieles.

A las siete y media de la tarde dió comienzo la solemne novena que anualmente dedica el pueblo de Córdoba a la Virgen de la Fuensanta, acto que estuvo concurridísimo.

Durante toda la mañana, por la tarde y por la noche hasta hora bastante avanzada, no cesó un momento el desfile de cordobeses por el Santuario para postrarse ante la Virgen de la Fuensanta.

PLAZA DE TOROS (EMPRESA GUERRERO) IDEAL CINEMA

DIARIAMENTE CAMBIO DE PROGRAMA

HOY JUEVES — Desde las nueve y media de la noche.—La graciosísima comedia «Metro Goldwyn Mayer», titulada PIERNAS DE PERFIL, por el celebrado actor BUSTER KEATON (PAMPLINAS), el notable JIMMY DURANTE y la bellísima THELMA TODD —Silla, 1'00 peseta.—Especial para niños, 0'50.—Grada, 0'25.—Especial para señoras, 0'10.—Mañana viernes, NOBLEZA BATU-RA, el gran éxito del cine español y de sus intérpretes IMPERIO ARGENTINA y MIGUEL LIGERO —El sábado la gran película WARNER, en español. 20.000 AÑOS EN SING SING —El domingo, NIDO DE AGUILAS, super-producción «Metro» en español, por Wallace Beery, Robert Young y Evelyn Venable, la más grande película de aviación filmada hasta la fecha.

PARQUE RECREATIVO EMPRESA A. CABRERA

Teléfono 1750.

Hoy jueves, desde las nueve de la noche. Primero: EL FAKIR DEL GRAN HOTEL, super-producción —Segundo: TIENDA DE LOZA, dibujo en colores. Sillas, 0'90.—Soldados y milicias sin graduación, 0'50.—Niños, 0'30 —Mañana, MARIDO INFIEL.—El sábado, DOCE HOMBRES Y UNA MUJER, producción Nacional.—El domingo, RAYO DE SOL, en español.

COLISEO SAN ANDRES.—Hoy, desde las nueve de la noche.—Primero: AVENTURAS SHERLOCK HOLMES, producción detectivesca.—Segundo: EL GALLITO DEL LUGAR, dibujo en colores —Sillas, 0'80.—Niños, 0'30.—El sábado, EL NIÑO DE LAS MONJAS, producción Nacional

Terraza del Cine Góngora EMPRESA RAMOS

Teléfono 2165

Hoy jueves, 9 de Septiembre de 1937.—Desde las nueve y cuarto de la noche, Warner Bros presenta a Ginger Boger y Joe E. Brown y «Lazarina», en NADANDO EN SECO, hora y media de risa continua.—Precios: Silla, 1'00 peseta. Mañana viernes, ENTRADA DE EMPLEADOS.

GARAGE SPORT

CONDE DE ROBLEDO, 3

CORDOBA

Cocheras independientes con foso, agua y luz, disponibles desde el día.

DISCORDIAS ROJAS

LOS COMUNISTAS RIÑEN CON LA C. N. T.

En «Trebll», órgano del Partido Socialista Unificado, que se publica en Barcelona, se inserta una carta que el Comité Central del Partido Comunista dirige al Comité Nacional de la C. N. T., explicando las causas por las que han sido rotas las negociaciones que se venían realizando para conseguir la unificación de aquellos dos organismos sindicales.

Huelga decirlo: nosotros nos consideramos totalmente ajenos a esa polémica porque, entre otras razones, las dos partes que la sostienen son—si bien con significado distinto—enemigas radicales de la Causa Nacional, que la verdadera España está defendiendo con su espada y con su alma. Pero no deja de tener alguna importancia informativa—por eso recogemos el hecho—que sindicalistas y comunistas se sientan cada vez más separados por el resquemor intenso que les producen nuestras victorias.

De ahí que el principal reproche que los comunistas le hacen a la C. N. T., sea el de que esta organización se solidarice «con los responsables de la pérdida de Talavera y Málaga». ¡Ah, vamos! De modo que los rojos no han ganado nunca lo que sus partes oficiales dicen?... Bien está, que aunque tardíos, sean ciertos en la confesión de sus fracasos y reconozcan—según el documento inserto en «Trebll»—que «por incapacidad o lenidad—de los fracasados o «despistados—se dejó avanzar al enemigo hasta las puertas de Madrid». En esta apreciación parece que están todos conformes, discrepando los comunistas de los sindicalistas en lo concerniente a la ofensiva de Brunete. Unos creen que la operación no resultó bien. Y otros, que salió peor. También dicen respecto a la aviación.

Para la C. N. T., la aviación republicana no vuela sino «para hacer una lucha espectacular». Los socialistas unificados se indignan, a fuer de ministeriales. Y esta es otra moraleja del pleito entre las dos citadas organizaciones. La C. N. T. asume, resueltamente, el papel de la

oposición, y esto porque quiere sacudirse las responsabilidades contraídas en la guerra y en lo que no es guerra, por los sucesivos gobiernos del Frente Popular. Sabemos que la C. N. T. acordó en 2 de Mayo «no prestar colaboración directa ni indirectamente en el nuevo Gobierno»; el de Negrín Prieto. Y por este mismo texto venimos con conocimiento de que la C. N. T. resolvió establecer en todo caso «el contacto con la U. G. T. para desplazar a los comunistas».

Pero existe todavía otro documento significativo, también suscrito por la C. N. T. Según la referencia de «Trebll», en aquel escrito, sus autores atacan a Rusia, con motivo de la persecución decretada contra el trotskismo. Los comunistas de aquí se alarman, y acusan una vez más al «P. O. U. N.» de derrotismo y de hacer el juego al General Franco.

La verdad que flota en ese «maremagnum» de reconveniones es que no hay peor cuña que de la misma madera: proverbial verdad castellana que hincóse cada vez más en el presunto bloque de las organizaciones proletarias, las hará saltar en provecho de la verdadera y sana conciencia obrera.

Este pleito que recoge «Trebll», y esas otras querellas en que se llaman a la parte «Solidaridad Obrera»; desde Barcelona, y «Claridad», desde Madrid, nos interesan, como antes decimos, sólo en cuanto reflejan el malestar de esa carne de cañón que es el obrero, ante la derrota constante. La derrota a que lleva «esa política incompetente y raquítica», contra la que se revuelven los comunistas en el documento de «Trebll», y que habiendo hecho posible—leemos—el cerco de Madrid, determinó la caída de Málaga y luego la de Bilbao, y que de «seguir algún tiempo más—copiamos—nos habría llevado a la catástrofe definitiva». Pero se nos permitirá aquí una emienda: conjuguemos en futuro ese verbo «llevar». Los mandos de los rojos les llevarán a una hecatombe, efectivamente, que les liquidará a todos...

Gloria García Mesa

PROFESORA EN PARTOS Practicante y callista Ramírez de las Casas Deza, núm. 1

SE DAN LECCIONES de taquigrafía y de mecanografía. Calle Encarnación, 14.

Sanatorio de Cirugía Ortopédica Huesos y Articulaciones

Médico especialista FRANCISCO CALZADILLA LEON Claudio Marcelo, 17. Teléfono 1573 Horas de consulta (previo número) de 11 a 1 y de 3 a 5.

1.000 PLAZAS CORREOS Y TELEGRAFOS

Anunciada convocatoria Boletín Oficial del Estado 23 Agosto 1937

Exámenes en Córdoba.-Edad de 16 a 35 años -Ambos sexos.-Facilidades a Bachilleres y otros títulos, mutilados, huérfanos de guerra, etc.-Preparación por funcionarios técnicos.

ACADEMIA HISPANA-Gran Capitán 15-CORDOBA

SECCION DE ANUNCIOS ECONOMICOS

EL COMERCIO Camiones para transportes, talones, facturaciones, mudanzas, viajes a los pueblos de la provincia y jiras campestres. Avisos: San Pablo, 18. Se dan informes sobre casas y pisos en arrendamiento. Teléfono 1303

ASFALTO, Federico Espinosa se ofrece para hacer cálculos y pavimentos para evitar las humedades. Razón: Agustín Moreno, 124.

SE VENDE establecimiento de bebidas, bien situado y en muy buenas condiciones, por no poderlo atender su dueño; se dan facilidades de pago con garantía. Razón, San Zoilo, 4.

ARRENDAMIENTO, Piso con alto y bajo y amplio jardín, Cardenal González, 11 y 13, Razón, Farmacia Marín.

ARRENDAMIENTO. Desde el día de un amplio local para establecimiento con tres puertas a la calle Málaga, número 11, tiene vivienda interior si se desea. Razón, don Luis López. «Granja Royal».

COMPRARIA, barato, coche chico para campo, buen uso. Dirijense solo por carta, Constitución, 55.

BAR MADRID Se vende riquísimo jarabe de zarza, limón, fresa y naranja, al precio de 275 pesetas el litro. Por arrobas, precios especiales.

SE VENDE una nevera seminueva, tamaño grande, con cuatro puertas, propia para industria. Razón, Confiataria «La Perla».

PASTOS Y ESPIGADEROS Arriendo magníficos espigaderos y excelentes y abundantes pastos para diversa clase de ganado. Acojo cerdos a las arrobas. Para tratar con M. Varo, Saravias número 5, Córdoba. Teléfonos 1505 y 2359.

VINAGRES Fuente Reina exquisitos Morería 11. Telf. 21-21

VENDO Registradora Krupp, último modelo, nueva, ocasión. Don Rodrigo, 85.

EN CASA formal se admite cabalero estable, habitación exterior. San Álvaro, 17, segundo.

SE VENDE tejidos, paños de castaño y madera de dornito. Razón, Santa María de Gracia, 16.

ARRENDAMIENTO Desde San Miguel se hace del cortijo «Mari Lozana», término de El Carpio, con buenos albergues. Para tratar, San Miguel, 5, duplicado.

COMPRARIA en buen uso máquina para labrar madera. Ofertas a Rodríguez Marín, número 3 (antes Espartería) piso primero, A.

SE VENDE bicicleta, reloj de caja marca Mora, escopeta de dos cañones, radio y solar con vivienda, en Moñillo de Sansueña. Don Rodrigo, 87, de 2 a 6 y media.

MUEBLES de ocasión. Compra venta. Alfaro, 76. Córdoba.

SE VENDE paja. Para informes, Rodríguez Sánchez, 5. Teléfono 2607.

COMPRO finca de campo, término de Córdoba o de pueblo cercano. Unas 50.000 pesetas. Ofertas: Aparato Correos, número 54. Córdoba.

PARCELAS DE REGADÍO Y SECANO Se hace arrendamiento de ellas desde el día varias situadas en el Cortijo de Porvillas, término de Alcolea. Para tratar de ellas, Avenida de Camalejas 10.

SE VENDE cama castellana para colchones, Plaza Colón, 1.

Comida extraordinaria a los acogidos en el Asilo

Ayer por la mañana, terminada la fiesta religiosa celebrada en el Santuario de Nuestra Señora de la Fuente Santa, la Corporación municipal se trasladó al Asilo de Madres de Dios y San Rafael para presenciar la comida extraordinaria con que eran obsequiados los acogidos en aquel establecimiento benéfico, costeada por el Industrial de esta plaza don Bartolomé Jurado.

Además de los señores que forman la Comisión gestora municipal asistieron al acto el párroco de Santiago don José Molina Moreno, el médico del establecimiento don Julián Ruiz Martín, el industrial don José Jordano Requena, el abastecedor señor Infante y representantes de la Prensa local.

Varias señoras pertenecientes a la Acción Católica de la parroquia de Santiago sirvieron la comida a los ancianos, práctica que vienen realizando los domingos y días festivos.

Además de las viandas que figura en el menú, ya anunciado, los asistidos fueron obsequiados con jamón, donado por el Ayuntamiento.

La comida fue amenizada por la banda municipal de música.

Los acogidos en el Asilo, que actualmente ascienden a la cifra de ciento noventa, vitorearon al señor alcalde y a la Corporación municipal, tributándoles elogios por los beneficios que constantemente les proporciona.

El alcalde señor Ceollo subió al dormitorio de mujeres para visitar a una anciana de 106 años, con la que estuvo conversando cariñosamente.

Antes de comenzar la comida el señor Molina Moreno bendijo las mesas.

El acto resultó muy simpático y de intensa emoción.

SECCION RELIGIOSA

Santo del día

Hoy: San Gregorio, mártir. Mañana: San Nicolás de Tolentino, ermitaño y San Agustín, confesor.

Jubileo circular

Hoy, en la capilla del Sagrario de la S. I. C., costeado por doña Fernán da Barrionuevo, por su señora madre. Mañana, en la misma capilla.

RESTAURANT BRUZO

Gondomar, número 2. (Esquina a las Tendillas). Teléfono 1323 Especialidad en servicios de banquetes y bodas. Se sirven té y toda clase de bebidas.

NUEVO RESTAURANT DE MIGUEL GOMEZ

Marqués de Boil, núm. 5. (Antes Morillos) Teléfono 2508 Plato del día: Cordero a la Pastora.

TALLERES GARCIA RUEDA

MARMOL Y PIEDRAS Especialidad en trabajos artísticos, en lapidas y grabados y en relieve. Se facilitan catálogos y presupuestos. Campo Madre de Dios número 7, duplicado. (Puerta Nueva). Parada oficial del autobús número 4.

Una niña gravemente lesionada

En ocasión de transitar por la Avenida de Blanco Ibañez, donde tiene su domicilio, la niña de nueve años Carmen Rosas Espejo, fué atropellada por un automóvil propiedad de don Miguel Pérez Domingo y conducido por éste.

Trasladada a la Casa de Socorro, los facultativos de guardia procedieron a su reconocimiento, apreciándose la fractura del fémur izquierdo por su tercio medio, herida contusa en la región perineal y erosiones y contusiones en el muslo derecho, calificando su estado de pronóstico grave.

Después de ser asistida en dicho establecimiento benéfico ingresó en el Sanatorio del doctor Anorena.

Del hecho se dió cuenta al Juzgado correspondiente.

Madrinas de guerra

Madrinas de guerra Solicitan madrinatas de guerra los señores Antonio Aguilar Moreno y José Fernández Ruiz, pertenecientes a la 23 batería del Regimiento de Artillería Pesada número 1, Córdoba; Teodosio Talabante Gómez y José Serrano Gurria, octava batería anti-área; Juan Romero Tenllado, Juan Serván Pineda, Domingo Serrano Lema, Joaquín Granado; Castro y José Gutiérrez Viejo, de la novena batería del Regimiento de Artillería Pesada número 1, Córdoba.

¿QUE LASTIMA!

Nos sentimos profundamente contrariados por la falta de formalidad en esos hombres. No se puede tener al mundo con la esperanza, más que risueña, de leer las referencias de unas sesiones que terminarían con ademanes de jarras y el ¡Ay, hija, más eres tú!, y luego, sin más ni más, con el fútil pretexto de que no les quedan diputados, decir, como unos mocuoselos, que ya no juegan.

Ciertamente, no nos ha producido gran extrañeza su versatilidad. Creemos que las más profundas verdades se dicen con un aire de ópera o de zarzuela, así como si no se le diera importancia más que para que se retengan bien en la memoria; y una de las más ciertas es aquella que canta el Duque de Mantua: «La donna è móbil...» Aquí, en el conato de Parlamento, no hubiera habido, muy posiblemente, ningún don Juan gallardo y calavera, ningún Duque de Mantua, pero acaso hubiera acudido el señor Ossorio y Gallardo. No se sabe dónde han llegado las dificultades y la opinión mudable... Acaso del presidente señor Azaña; tal vez, del o ro no menos presidente señor Martínez; es muy posible que del vicepresidente primero señor Jiménez Asúa; no es aventurado pensar que todo haya surgido del jefe de minoría señor Galarza... En cuanto a don Enrique Díaz Canejo y a don Cipriano Rivas Cherif, no estamos muy ciertos de si han sido escuchados, pues no forman parte del Congreso.

Ha sido una verdadera lástima... Y no porque creyéramos que le iban a prestar cierto barniz de legalidad al gobierno de Valencia. Todos sabemos que el principal para extender ese barniz se ha de mirar en esa mezcla gelatinosa que produce cierto número de representantes, agitados antes de usarlos; les falta la materia prima, y sería un barniz coagulado, sucio que dejaría el objeto con unas manchas oscuras, así como la sangre. Tampoco creemos que intentaran legislar: ellos y nosotros sabemos muy bien que las leyes, ahora, en su zona, las inventan por inspiración y las ejecutan fulminantemente esos celosos funcionarios de la República que se llaman jueces populares y registradores a domicilio... Pero, de todas maneras, ha sido una lástima. Acaso se hubiera celebrado una bonita velada necrológica. No en memoria de aquellos Inolvidables que no necesitan para nada su recuerdo, no sino por esos centenares de señores diputados que no se sentían cómodos y han buscado otras playas. Ya lo dijo el poeta: «Partir siempre es morir un poco». Ossorio hubiera abierto los brazos y hubiera pronunciado uno de aquellos discursos suyos, preñado de sollozos, esmaltado con las líquidas perlas de sus mejillas... Ahora, acaso no se hubiera limitado, como entonces, a cuatro hipos y tres restregos de ojos. Entonces, en aquellas malolientes Cortes del 31, el ambiente era denso, espeso, apelmazado. Era excesivamente difícil representar, con cierta verosimilitud, el papel de hombre emocionado ante el último berrido del diputado anónimo. Era también penoso cantar la aríetia con el estómago y el bolsillo en esperanza... Pero ahora... ¡Ah! Ahora, entre media docena de camaradas comprensivos y un poco filósofos, con la esperanza ya hecha realidad sabrosa, la lacrimógena inspiración del señor Ossorio hubiera aumentado el sobrio caudal del Manzanares...

SAN RAFAEL ALMACEN DE CARBONES Felipe Carracedo Amor

Los carbones antracita y cok se sirven perfectamente cribados y con absoluta garantía en pesos y calidades. Esta casa es la más acreditada de Córdoba. Todos los pedidos a domicilio se sirven rápidamente. Teléfonos 2606 y 2766 CORDOBA

LA UNION Y EL FENIX ESPAÑOL Compañía de Seguros reunidos CAPITAL SOCIAL 12.000.000 DE PTAS. COMPLETAMENTE DESEMBOLSADO FUNDADA EN EL AÑO 1864 Representantes en todas las provincias de España, Francia, Portugal y Marruecos Seguros sobre la vida, Seguros contra incendios, Seguros de Vales, Seguros contra accidentes del Trabajo y responsabilidad Civil, Seguros Marítimos, Seguros contra el Robo y Tumulto popular. MUJERES PARA CORDOBA Y SU PROVINCIA Plaza de José A. Primo de Rivera, 2 - Tfno. 1422 Edificio propiedad de la Compañía

Junta Reguladora de Exportación e Importación

CAPACHOS PARA MOLINOS DE ACEITE

Creada por Orden de la Presidencia de la Junta Técnica del Estado de fecha 8 de Julio de 1937 (Boletín Oficial del 11) en la Delegación de Industria de Sevilla la organización para la fabricación y distribución de los capachos de fibra de coco y siendo su misión fundamental el obtener todo el aceite a su debido tiempo, se requiere a todos los oleicultores del territorio del Ejército del Sur, para que remitan urgentemente a esta Delegación (calle Zaragoza, 72) una declaración que completa la que han hecho ante sus respectivos Ayuntamientos, en la que consignen la fecha exacta del comienzo de la molienda en sus fábricas y la producción diaria de aceite puramente calculada. Bien entendido que el omitir o demorar esta declaración, podrá retrasar el que se sean remitidos los capachos de su pedido en favor de los que hayan cumplido este requisito, sirviendo este anuncio de último aviso. Sevilla 3 de Septiembre de 1937.—Segundo Año Triunfal.—El Gobernador Civil, Pedro Parías.

Una cbrita sensacional

«Vida Política de un grado 33», por José Manuel Ojeda. Ediciones Antisectarias, volumen V. Burgos, 1937. Precio: 1'50 pesetas. El señor Ojeda ha estudiado para pizamiento el archivo particular de Benavides, abandonado por éste en Segovia, horas antes del Movimiento Nacional. Benavides, grado 33 de la Masonería española, compañero político de Azaña y Barcia, recibió consignas izquierdistas de suma importancia y expresa, en su correspondencia, el criterio masónico sobre los acontecimientos revolucionarios del posterior decenio. De ahí, el interés excepcional de esta obra. Pero a este interés, hay que añadir el que presta la forma expositiva elegida por el señor Ojeda. La vida de Benavides, enlazada con los complotos y campañas de la secta y la política, se desarrolla ante el lector con la fría lógica y la formidable amenidad de una novela histórica. De venta en todas las librerías. Para pedidos al por mayor, dirigirse a «Ediciones Antisectarias». Apartado 98. Burgos.

Suscripción Pro-Santander

Cantidades recaudadas en el Gobierno Civil: Suma anterior, 39.418'75. Almacenes Porras Rubio, 250 pesetas; doña Angeles [García Herrera, 10; Delegada Local de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, 1.814'50; don Julián Ridaura y señora, 5; don Manuel Navarro García, 10; don Antonio Rojas, 50; Ayuntamiento y vecinos de Peñaroya-Pueblonuevo, 10.000; Empleados y obreros de la fábrica de cemento Asland S. A., 462'85. Suma hasta la fecha, 52.021'30 pesetas. Córdoba 5 de Septiembre de 1937.

El servicio de trenes entre Sevilla y Córdoba

A partir del próximo día 16 el horario de trenes para la línea de Córdoba a Sevilla será el siguiente: Sevilla: Salidas a las 7'20 y 18'55. Llegada a Córdoba: a las 10'5 y 22'5. Salidas de Córdoba: a las 6'25 y 17'55. Llegada a Sevilla: a las 9'30 y a las 21. Línea de Guadajoz a Camona.—Salidas de Guadajoz: A las 9 y a las 20'25. Llegada a Camona: a las 9'30 y a las 20'55. Salidas de Camona: a las 7'40 y a las 19'15. Llegadas a Guadajoz: a las 8'5 y a las 19'40.

GRAN FUNERARIA CATOLICA DE JOSE ANTONIO MORENO MESA SERVICIO PERMANENTE Pompeyo, 7 CORDOBA - Teléfono 2140

Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora Doña Aniana Yaner y Puebla VIUDA DE NAVAL MANSO Que falleció el día 11 de Septiembre de 1927, confortada con los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P. Las misas que se celebren el día 11 de las corrientes, desde las siete y media en adelante, en la Iglesia de San Nicolás de la Villa, serán aplicadas en sufragio por su alma. Su: hijos, hijos políticos, nietos y demás familia, ruegan a sus amigos que la encomienden a Dios y a la Santísima Virgen de los Dolores.

Dr. M. Quero Morente PULMON Y CORAZON Consulta: De 2 a 6 JULIO BURELL, 2. Teléfono 2269

TODO ESPAÑOL TIENE DERECHO A LA RELIGION, AL PAN Y A LA JUSTICIA Y A LA PAZ DE LAS CLASES SOCIALES O PAZ SOCIAL.

El jefe del Estado Generalísimo FRANCO

A los curiosos y a los estrategas

Es necesario, aunque parezca absurdo, recordar a muchos que estamos en guerra, y que en la retaguardia es una necesidad imprescindible VIVIR LA GUERRA. VIVIR LA GUERRA, es no olvidar al combatiente. VIVIR LA GUERRA, es prestar nuestro auxilio al combatiente. VIVIR LA GUERRA, es dar nuestro trabajo al combatiente. VIVIR LA GUERRA, es sacrificarlo todo al combatiente. VIVIR LA GUERRA, es en síntesis omitir todo acto o palabra que haga peñigar al combatiente. TU INDISCRECION o tu curiosidad pueden ser perjudicial para nuestro frente. TU VIDA, la desenvuelves entre espías que desconoces. Donde menos piensas vive el espía. GUARDA SILENCIO sobre la guerra en la pregunta y en la respuesta. NO COMENTES la guerra. NO ESCUCHES nada sobre la guerra. SI TU IMPACIENCIA es grande, coge las armas, vete al frente y tras de calmar tu intranquilidad pueril, prestarás un servicio, EL MAS HONOROSO, servir a tu PATRIA.

“AUXILIO SOCIAL”

Decir MUJER, es decir ternura, piedad, abnegación... MUJERES CORDOBESAS: Poned los inmensos tesoros que encierran vuestras almas en la gran obra por la Patria, el Pan y la Justicia que realiza AUXILIO SOCIAL. ¡ARRIBA ESPAÑA!

Un diputado inglés ha pedido en la Cámara de los Comunes, que el Gobierno británico reconozca al del Generalísimo Franco

La U. R. S. S. no se ha dado por satisfecha con la nota enviada por Italia, e insiste en su turbia maniobra para torpedear la Conferencia del Mediterráneo

La campaña del trigo

Valladolid, 8. Con gran entusiasmo continúa activamente la propaganda de Falange Española Tradicionalista y de las Jons con respecto a las acertadas disposiciones del trigo.

En la provincia de Valladolid, y con asistencia de millares de agricultores que exteriorizan su entusiasmo por el Decreto del Generalísimo Franco, se celebraron actos en Villalba, Alcor, Nava del Rey, Mota del Marqués, Tordesillas, Mallorga, Cigales, Tudela de Duero, Montemayor de Pinilla y Lobatón.

También se celebraron análogos actos en Sahagún, Valencia de Don Juan, Ollas y Chauthina.

En la provincia de Málaga se inició también la campaña.

En todos estos actos, los campesinos, con entusiasmo indescriptible, aplauden y vitorean al Caudillo y a la Falange Española Tradicionalista.

Los oradores son acogidos en los pueblos con muestras de gran alegría, especialmente al explicar el alcance del Decreto, sus beneficios y el cuidado de nuestro Caudillo por los campesinos.

En la zona oriental asturiana, por medio de radio móvil y carteles a propósito, se prepara la campaña triguera en igual sentido.

De Huelva informan que se están preparando equipos para recorrer la provincia.

Madrid, minado

Madrid, 8. Se sabe que numerosos edificios importantes de la capital han sido minados.

Han sido colocadas minas en el Teatro de la Opera, Banco de España, Palacio de Comunicaciones y otros varios.

Pambién se han colocado minas en la Puerta del Sol, frente al Gobierno; otras en la esquina de la calle Precados y dos en la calle de Alcalá, frente al Ministerio de Instrucción Pública.

Las minas están conectadas eléctricamente, para ser accionadas desde el Ministerio de la Gobernación.

Los huérfanos españoles regresan de Italia

Roma, 8. Hoy miércoles han salido de Nápoles los 700 huérfanos españoles que han pasado seis semanas en Italia invitados por Mussolini, tributándose una cariñosa despedida.

En los sanatorios rojos se envenena a los niños

Moscú 8. El Pravda de Leningrado comunica que dos directores de un sanatorio han sido condenados a muerte y ejecutados por haber querido envenenar a los niños confiados a su cuidado.

El periódico dice que 11 niños de 8 a 10 años han sido envenenados. Y es allí donde los rojos envían a los infelices niños españoles.

Las relaciones entre Suiza y la España Nacional

Berna 8. En un congreso de los suizos residentes en esta capital, habló el presidente de la Confederación Helvética señor Motta acerca de las relaciones con España.

Dijo que Suiza ha mantenido siempre las relaciones con el Gobierno de Valencia y también se ha preocupado de proteger los intereses de los súbditos suizos en el territorio del Gobierno Nacional, pero no puede reconocerlo de Jure. Sin embargo está dispuesta a reconocer ciertos derechos al Gobierno de Franco, con la condición de que los consulados suizos en la España nacional, tengan los mismos derechos.

El representante del Gobierno de Franco ha pedido, por ejemplo, el derecho de mandar telegramas en clave y Suiza ha solicitado el mismo derecho para sus representantes, habiendo sido contestado satisfactoriamente.

El negocio de las substancias en Barcelona

Marsella. El Comité de Abastos de Barcelona está muy bien provisto de comestibles de todas clases. Los acaparadores, en convivencia con dicho Comité, les compra todas las existencias a un precio algo superior al que fija dicho Comité para la venta a los tenderos realzando así ganancias extraordinarias.

La tienda socializada o el tendero cuando acuden para surtirse al Comité de Abastos, obtienen la contestación de que no hay nada, viéndose obligados a comprar a los acaparadores, que aumentan los precios.

Los huevos que el Comité de Abastos fija a pesetas 0'40 uno, el tendero tiene que comprarlos a una peseta, viéndose luego obligado a venderlos a una peseta veinticinco céntimos uno.

Los que regresan a Bilbao

Bilbao, 8. Del vapor «Pasajes» han desembarcado en esta capital 2.189 personas mayores y 1.559 niños; del barco «Galea» han desembarcado en el puerto

de Pasajes 1.475 mayores y 867 niños. Fueron recibidos por las autoridades y las Bandas de música que interpretaron himnos, dándose entusiastas vivas.

En la capital se repartieron en los Comedores de beneficencia del Estado 34 085 comidas. El menú, servido en el comedor, consistió en cordero asado y fruta, al precio de 0'45 pesetas. Se recibieron donativos de Málaga de 28.500 pesetas y 15.000 pesetas en viveres, y de un industrial de Santander 5.102 pesetas.

Se aho d n las discrepancias entre los Gobiernos de Valencia y Cataluña

Londres 8. El Daily Telegraph publica detalles de las profundas discrepancias existentes entre el Gobierno de Valencia y el de Cataluña.

Ha constituido un fracaso el viaje de Negrín. El presidente Companys ha aceptado el programa de restablecimiento de la libertad religiosa en Cataluña, pero ha rechazado la propuesta de nacionalización de las empresas públicas, temiendo a los sindicalistas.

Negrín, no obstante, está dispuesto a terminar con el monopolio de los sindicalistas y en caso necesario procederá con medios violentos. Como los sindicalistas por su parte están dispuestos a resistir hasta el final, se temen grandes desórdenes y luchas.

Prosigue el avance en Asturias

Nuestras tropas hacen una salva de veintiún cañonazos en honor de la Virgen de Covadonga

Frente de Asturias 8. De la crónica del Tebib Arrumi. A pesar del mal tiempo, pues otra vez nos ha vuelto a cubrir la niebla, continuó el avance de nuestras tropas por terreno muy abrupto. Nuestros soldados se encuentran ya en plena cordillera de Cuera, que tiene cotas de 1.400 y 1.500 metros de altura.

No obstante ello, el avance ha sido de bastante consideración, ocupando se Sierra Moreda y otros puntos.

Otra columna ocupó Llonin, Pare, Bore y Peña Meñera baja.

El enemigo, a pesar de ser el terreno por que se ha avanzado muy propicio para resistir, ha opuesto menor

resistencia que en los días anteriores. Aumenta el número de evadidos, con la particularidad de que ahora todos los que se pasan a nuestras filas son mineros asturianos.

Hemos rendido homenaje a la Virgen de Covadonga, haciendo en su honor una salva de veintiún cañonazos desde el mismo lugar en que Pelayo derrotó a los sarracenos. He de hacer notar que los disparos se hicieron con los cañones cogidos últimamente al enemigo en Santander y que desde estas piedras están vomitando metralla sobre los rojos que cobardemente los abandonaron.

LO QUE DICE LA PRENSA ROJA

Madrid 8. La Prensa de la mañana muestra una mayor variedad de temas.

El «Socialista» pide que no se malgasten inútilmente las energías que se precisan para la guerra con la organización de asambleas de carácter político.

«Castilla Libre» glosa y comenta los discursos pronunciados en el acto celebrado ayer por la C. N. T.

«El Liberal» se ocupa de la carencia de las substancias y del problema de la evacuación de Madrid.

«El Sol» pide que las juventudes lleven su voz a las deliberaciones de Ginebra.

El gobernador rojo de Santander se llevó el Radium que existía en la Casa de Salud Valdecilla, y cuyo valor ascendía a un millón de pesetas

EL ROBO DEL RADIUM DE LA CASA DE SALUD VALDECILLA

Santander 8. En combinación el gobernador rojo Juan Ruiz Olazarán con el director de la Casa de Salud Valdecilla Dr. López Albo y subdirector Tellea, robaron pocas horas antes de su huida, la considerable cantidad de Radium existente en dicho establecimiento adquirida y donada por la marquesa de Pelayo.

Días antes habían preguntado al legítimo director Dr. Caeja por la documentación relativa del Radium y dicho señor les contestó que aquella se hallaba en poder de la señorita donante en previsión de un posible robo. El señor Díaz Caneja había hecho ocultar los documentos.

La fórmula adoptada por la pretensión de huir de toda responsabilidad ha sido la de que el gobernador rojo exigiera en un escrito que há sido hallado, la entrega del Radium, cosa que hicieron los doctores marxistas después de haber constar en acta esta orden de la autoridad.

El señor Díaz Caneja ha dado cuenta al Juzgado del incalificable hecho y se propone informar del mismo a distintas entidades científicas del extranjero.

En virtud de la carencia del Radium numerosos enfermos de cáncer se encuentran sin poder ser atendidos. El valor del Radium robado se eleva a cerca del millón de pesetas.

SE DESCUBRE LA BASE DE APROVISIONAMIENTO DEL SUBMARINO PIRATA

Bucarets, 8. Los periódicos «Curse-

UN DIPUTADO BRITANICO PIDE QUE INGLATERRA RECONOZCA AL GOBIERNO DE FRANCO

Londres 8. Henry Croft, diputado de la Cámara de los Comunes y uno de los miembros principales del ala derecha del partido conservador, pidió, durante un discurso que pronunció en Bonnet, el reconocimiento inmediato por la Gran Bretaña, del Gobierno del Generalísimo Franco, bajo la dominación del cual está la mayor parte de España, que vive en el orden y en calma.

EL COMITE DE NO INTERVENCION

Londres 8. «La Press Association» dice que es posible que la sesión del Subcomité de No Intervención, que fué convocada para el viernes, sea aplazada.

LOS JAPONESES OCUPAN UNA ISLA CHINA

Londres 8. Las flotas de la marina japonesa ocuparon la isla china de Prata; situada a doscientas millas al Suroeste de Hongkong.

EL ROBO A MANOS LIBRES

Madrid 8. La policía oficial, siguiendo órdenes del Gobierno de Valencia, continúa robando a los vecinos de la capital cuanto dinero y alhajas encuentran en su poder.

Son numerosas las personas robadas.

EL GOBIERNO ITALIANO NO ASISTE TIRA A LA CONFERENCIA

Roma 8. «El Popolo de Italia» asegura que después de la nota soviética, el Gobierno italiano no asistirá a la Conferencia del Mediterráneo.

FECHO LA CONTESTACION DE ITALIA

Moscú 8. El Gobierno soviético ha encargado a su embajador en Roma que haga saber al Gobierno italiano que a la U. R. S. S. no le ha satisfecho la respuesta dada a su nota y por tanto mantiene sus acusaciones contra Italia.

EL GOBIERNO ITALIANO NO ASISTE TIRA A LA CONFERENCIA

Roma 8. «El Popolo de Italia» asegura que después de la nota soviética, el Gobierno italiano no asistirá a la Conferencia del Mediterráneo.

FECHO LA CONTESTACION DE ITALIA

Moscú 8. El Gobierno soviético ha encargado a su embajador en Roma que haga saber al Gobierno italiano que a la U. R. S. S. no le ha satisfecho la respuesta dada a su nota y por tanto mantiene sus acusaciones contra Italia.

EL GOBIERNO ITALIANO NO ASISTE TIRA A LA CONFERENCIA

Roma 8. «El Popolo de Italia» asegura que después de la nota soviética, el Gobierno italiano no asistirá a la Conferencia del Mediterráneo.

FECHO LA CONTESTACION DE ITALIA

Moscú 8. El Gobierno soviético ha encargado a su embajador en Roma que haga saber al Gobierno italiano que a la U. R. S. S. no le ha satisfecho la respuesta dada a su nota y por tanto mantiene sus acusaciones contra Italia.

EL GOBIERNO ITALIANO NO ASISTE TIRA A LA CONFERENCIA

Roma 8. «El Popolo de Italia» asegura que después de la nota soviética, el Gobierno italiano no asistirá a la Conferencia del Mediterráneo.

FECHO LA CONTESTACION DE ITALIA

Moscú 8. El Gobierno soviético ha encargado a su embajador en Roma que haga saber al Gobierno italiano que a la U. R. S. S. no le ha satisfecho la respuesta dada a su nota y por tanto mantiene sus acusaciones contra Italia.

EL GOBIERNO ITALIANO NO ASISTE TIRA A LA CONFERENCIA

Roma 8. «El Popolo de Italia» asegura que después de la nota soviética, el Gobierno italiano no asistirá a la Conferencia del Mediterráneo.

FECHO LA CONTESTACION DE ITALIA

Moscú 8. El Gobierno soviético ha encargado a su embajador en Roma que haga saber al Gobierno italiano que a la U. R. S. S. no le ha satisfecho la respuesta dada a su nota y por tanto mantiene sus acusaciones contra Italia.

EL GOBIERNO ITALIANO NO ASISTE TIRA A LA CONFERENCIA

Roma 8. «El Popolo de Italia» asegura que después de la nota soviética, el Gobierno italiano no asistirá a la Conferencia del Mediterráneo.

FECHO LA CONTESTACION DE ITALIA

Moscú 8. El Gobierno soviético ha encargado a su embajador en Roma que haga saber al Gobierno italiano que a la U. R. S. S. no le ha satisfecho la respuesta dada a su nota y por tanto mantiene sus acusaciones contra Italia.

EL GOBIERNO ITALIANO NO ASISTE TIRA A LA CONFERENCIA

Roma 8. «El Popolo de Italia» asegura que después de la nota soviética, el Gobierno italiano no asistirá a la Conferencia del Mediterráneo.

FECHO LA CONTESTACION DE ITALIA

Moscú 8. El Gobierno soviético ha encargado a su embajador en Roma que haga saber al Gobierno italiano que a la U. R. S. S. no le ha satisfecho la respuesta dada a su nota y por tanto mantiene sus acusaciones contra Italia.

EL REINGRESO DE ANGEL PESTAÑA EN LA C. N. T.

Madrid 8. Angel Pestaña ha manifestado que su ingreso en la C. N. T. no implica la disolución del partido que preside.

SE DISUELVE EL COMITE REGIONAL DE UNION REPUBLICANA DE VALENCIA

Valencia 8. El Consejo Nacional del partido de Unión Republicana se reunió ayer, acordando la disolución del Comité Regional.

Se acordó asistir a los actos en honor de los Amigos de la U. R. S. S. con motivo del XX aniversario de ésta.

LOS TRADE UNION CONSIDERAN ILEGAL LA RECLUTA DE VOLUNTARIOS

Londres 8. Ayer se reunió el Consejo de los Trade Unions para estudiar la ayuda a la España roja.

Uno de los miembros más destacados solicitó que no se tratara de ningún asunto que pudiera provocar una guerra.

Estimó que el reclutamiento de voluntarios para la España roja podría no ser legal.

LA CONFERENCIA DEL MEDITERRANEO

Londres 8. En los círculos políticos ingleses se estima que el reciente incidente italiano soviético no impedirá se reúna la Conferencia del Mediterráneo.

Inglaterra insistió en que sean tomadas medidas para impedir la repetición de agresiones contra francos en el mencionado mar.

Se espera que Italia y Alemania tomen parte en la Conferencia, pero si no lo hicieran, la Conferencia se celebrará sin su asistencia.

RUSIA PRETENDE EXTRAVIAR A LA OPINION MUNDIAL

Roma 8. La Agencia Stefani dijo que cuando Italia iba a consagrarse a examinar la iniciativa de la Conferencia del Mediterráneo, Moscú lanzó un torpedo con el propósito de romper el equilibrio. Rusia mantiene esta actitud para extrañar a la opinión mundial, ocultando sus verdaderos propósitos.

FRANCO TIENE SUS CONSIGNAS PARA LOS CAPITALISTAS SORDIDOS Y PARA LOS TRABAJADORES LEVANTISCOS

Divorciados son la destrucción de la economía; conciliados son la prosperidad de la Patria.

Ni prudencia ociosa y anticristiana, ni miseria abandonada y maldiciente.

LA CHARLA RADIADA ANOCHE POR EL GENERAL QUEIPO DE LLANO

Ayer, a las doce y media de la mañana se verificó solemnemente el acto de entronizar el Sagrado Corazón de Jesús en la Diputación Provincial.

Poco antes de dicha hora comenzaron a llegar las autoridades y demás invitados que fueron recibidos por el presidente de la Corporación don Eduardo Quero Goldoni y por los gestores señores Guerra, Viana, Ripoll, Serrano y Torrico.

En todo el trayecto comprendido desde la puerta llamada del Galágo a la de entrada en el Palacio Provincial y en el interior de éste se había establecido una guardia de la Organización Juvenil de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Asistieron el Ilmo. y Rvdmo. Obispo de la Diócesis doctor Pérez Muñoz, el Gobernador militar de la Plaza general Cascajo, el Gobernador civil don Eduardo Valera Valverde, el alcalde don Antonio Cello y Ramirez de Arellano y los gestores municipales; el delegado de Orden Público don Manuel Albendea Rivas, el delegado de Hacienda don Manuel Danvila Burguero, el delegado del Estado para Prensa y Propaganda don Manuel Sagrado Marchena, los primeros jefes del Tercio y de la Comandancia de la Guardia Civil señores Conde y López Montijano; una nutrida representación de Falange Española Tradicionalista y de las Jons y de todos los Cuerpos y Dependencias militares de la guarnición; los directores y las Hermanas de la Caridad de todos los establecimientos benéficos de la Diputación, todos los funcionarios de ésta, Comisiones de todos los Centros oficiales y otros muchos señores.

Concurrió también gran número de señoras y señoritas.

En el antedespacho del señor presidente se había levantado un artístico altar adornado con las banderas española y de Falange y con gran cantidad de flores, profusamente iluminado, en el que aparecía una preciosa imagen, de talla, del Sagrado Corazón de Jesús.

El rector de la parroquia de San Pedro, don Juan Jaén Abril, bendijo a la imagen y seguidamente fué trasladada procesionalmente y conducida por el señor Quero Goldoni al salón de actos, donde quedó entronizada.

Las Bandas de cornetas y tambores de F. E. T. y de las Jons interpretaron el himno nacional.

El señor Jaén Abril leyó una oración y el presidente de la Diputación dió lectura asimismo a unas cuartillas consagrando dicho Centro al Corazón de Jesús y pidiendo su protección.

El señor Obispo pronunció una hermosa plática. Con palabras elocuentísimas enalteció el acto que se celebraba congratulándose del acierto de la Diputación por haber elegido para la entronización del Corazón de Jesús el día de su Madre.

Representa también un acto de piedad la entronización del Corazón de Jesús en la Casa de la provincia por el carácter benéfico que tiene la Diputación. También desde aquí se puede hacer patria y vivir la guerra.

Añadió que la tragedia que vive España ha tenido como causa la persecución de Cristo. Se ha repetido aquella escena en que el mismo pueblo para el que Jesús multiplicó el pan y los peces con el fin de que pudiera comer, pidió luego su muerte.

Señor presidente de la Diputación—continúo diciendo—habéis encontrado el reverso de la medalla trayendo aquí a Jesucristo ante el cual doblan las rodillas el cielo, la tierra y los infiernos, y habéis realizado el acto sublime de entregarle el bastón de mando de esta Casa de la provincia. Así se hace patria y se hace guerra desde aquí. Ha de ser más cordial mi felicitación, puesto que se ha encargado a la Diputación de la recogida de los niños huérfanos de la guerra. Recibid a esos niños con todo amor. Un niño, líricamente es una flor y teológicamente es una hostia.

Definido el señor Obispo con sus sabias palabras estos conceptos haciendo un retrato espiritual del niño e hizo presente que los revolucionarios marxistas que habían bebido su odio en Jesús no habían podido acabar con el Niño Jesús, que se ha salvado para que se le ponga en contacto con todos los niños.

El espíritu del niño propende a la imitación, copia lo que ve. Poned en contacto a esos niños con el Niño Jesús y veréis cómo se les mete en el corazón.

Recomendó que se ampare a todos los niños prodigándoles el amor que por ellos sentía Jesús.

Terminó el doctor Pérez Muñoz su brillante discurso con la jaculatoria: «Sagrado Corazón de Jesús en Vos confío».

Los concurrentes ovacionaron al Prelado y cantaron el himno al Sagrado Corazón de Jesús.

El señor Quero Goldoni manifestó que después de las elocuentísimas palabras del Prelado poco tenía que decir.

Dió las gracias a las autoridades y a cuantos concurrieron al acto y dijo que por acuerdo de la Corporación el dinero que había de invertirse en el convite se le entregaría al héroe general Cascajo, para que lo distribuya como mejor le parezca entre los soldados heridos de la campaña.

Terminó diciendo: «Viva Cristo Rey! ¡Viva Franco! ¡Viva España! ¡Arriba España!».

Estos vitores fueron contestados con gran entusiasmo.

El presidente y los gestores de la Diputación acompañaron al señor Obispo y demás autoridades hasta la puerta del edificio.

El señor Quero Goldoni recibió muchas felicitaciones a la que unimos la nuestra tan cordial como sincera.

Agricultor: Pignora tu trigo en los almacenes de las Delegaciones de agricultores de la F. E. T. de las Jons u de los banqueros. Todo menos entregar en venta tu trigo antes del primero de Noviembre. Confía en Franco, Caudillo de la Falange. ¡Arriba España! ¡Arriba el Campo!

Relación de vagones existentes en la estación de Córdoba con mercancías pendientes de descarga. Señores García Rueda, uno; señor Morales, uno; don J. Moyano, uno; don J. Cantero, uno; señor Toledano, uno; a la orden, uno; don J. Molleja, uno; La Mezquita, uno; don Carlos Sanz, uno; don Francisco Luna, uno; don J. J. Luque, uno; Casa Medina Azahara, dos; don P. Manso, uno; señores Mújica Arellano, uno; don Felipe Castracedo, uno; don Pedro Gómez, uno; señores Pueyo Hermanos, uno; Factoría Miraflores, uno. Total, 19 vagones. Córdoba 8 de Septiembre de 1937. Segundo Año Triunfal.

BANDOS Y ORDENES del Excmo. Sr. General Jefe de la 2.ª División y del Ejército del Sur Recopilados en un folleto se venden al precio de cinco pesetas beneficio de la Obra Nacional de Construcción de Casas para Inválidos, Obreros y Empleados

«QUE EN NINGUN HOGAR ESPAÑOL DEJE DE HABER LUMBRE Y QUE NINGUN OBRERO CAREZCA DE PAN»

La entronización del Sagrado Corazón de Jesús en la Diputación Provincial

Ayer, a las doce y media de la mañana se verificó solemnemente el acto de entronizar el Sagrado Corazón de Jesús en la Diputación Provincial.

Poco antes de dicha hora comenzaron a llegar las autoridades y demás invitados que fueron recibidos por el presidente de la Corporación don Eduardo Quero Goldoni y por los gestores señores Guerra, Viana, Ripoll, Serrano y Torrico.

En todo el trayecto comprendido desde la puerta llamada del Galágo a la de entrada en el Palacio Provincial y en el interior de éste se había establecido una guardia de la Organización Juvenil de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Asistieron el Ilmo. y Rvdmo. Obispo de la Diócesis doctor Pérez Muñoz, el Gobernador militar de la Plaza general Cascajo, el Gobernador civil don Eduardo Valera Valverde, el alcalde don Antonio Cello y Ramirez de Arellano y los gestores municipales; el delegado de Orden Público don Manuel Albendea Rivas, el delegado de Hacienda don Manuel Danvila Burguero, el delegado del Estado para Prensa y Propaganda don Manuel Sagrado Marchena, los primeros jefes del Tercio y de la Comandancia de la Guardia Civil señores Conde y López Montijano; una nutrida representación de Falange Española Tradicionalista y de las Jons y de todos los Cuerpos y Dependencias militares de la guarnición; los directores y las Hermanas de la Caridad de todos los establecimientos benéficos de la Diputación, todos los funcionarios de ésta, Comisiones de todos los Centros oficiales y otros muchos señores.

Concurrió también gran número de señoras y señoritas.

En el antedespacho del señor presidente se había levantado un artístico altar adornado con las banderas española y de Falange y con gran cantidad de flores, profusamente iluminado, en el que aparecía una preciosa imagen, de talla, del Sagrado Corazón de Jesús.

El rector de la parroquia de San Pedro, don Juan Jaén Abril, bendijo a la imagen y seguidamente fué trasladada procesionalmente y conducida por el señor Quero Goldoni al salón de actos, donde quedó entronizada.

Las Bandas de cornetas y tambores de F. E. T. y de las Jons interpretaron el himno nacional.

El señor Jaén Abril leyó una oración y el presidente de la Diputación dió lectura asimismo a unas cuartillas consagrando dicho Centro al Corazón de Jesús y pidiendo su protección.

El señor Obispo pronunció una hermosa plática. Con palabras elocuentísimas enalteció el acto que se celebraba congratulándose del acierto de la Diputación por haber elegido para la entronización del Corazón de Jesús el día de su Madre.

Representa también un acto de piedad la entronización del Corazón de Jesús en la Casa de la provincia por el carácter benéfico que tiene la Diputación. También desde aquí se puede hacer patria y vivir la guerra.

Añadió que la tragedia que vive España ha tenido como causa la persecución de Cristo. Se ha repetido aquella escena en que el mismo pueblo para el que Jesús multiplicó el pan y los peces con el fin de que pudiera comer, pidió luego su muerte.

Señor presidente de la Diputación—continúo diciendo—habéis encontrado el reverso de la medalla trayendo aquí a Jesucristo ante el cual doblan las rodillas el cielo, la tierra y los infiernos, y habéis realizado el acto sublime de entregarle el bastón de mando de esta Casa de la provincia. Así se hace patria y se hace guerra desde aquí. Ha de ser más cordial mi felicitación, puesto que se ha encargado a la Diputación de la recogida de los niños huérfanos de la guerra. Recibid a esos niños con todo amor. Un niño, líricamente es una flor y teológicamente es una hostia.

Definido el señor Obispo con sus sabias palabras estos conceptos haciendo un retrato espiritual del niño e hizo presente que los revolucionarios marxistas que habían bebido su odio en Jesús no habían podido acabar con el Niño Jesús, que se ha salvado para que se le ponga en contacto con todos los niños.

El espíritu del niño propende a la imitación, copia lo que ve. Poned en contacto a esos niños con el Niño Jesús y veréis cómo se les mete en el corazón.

Recomendó que se ampare a todos los niños prodigándoles el amor que por ellos sentía Jesús.

Terminó el doctor Pérez Muñoz su brillante discurso con la jaculatoria: «Sagrado Corazón de Jesús en Vos confío».

Los concurrentes ovacionaron al Prelado y cantaron el himno al Sagrado Corazón de Jesús.

El señor Quero Goldoni manifestó que después de las elocuentísimas palabras del Prelado poco tenía que decir.

Dió las gracias a las autoridades y a cuantos concurrieron al acto y dijo que por acuerdo de la Corporación el dinero que había de invertirse en el convite se le entregaría al héroe general Cascajo, para que lo distribuya como mejor le parezca entre los soldados heridos de la campaña.

Terminó diciendo: «Viva Cristo Rey! ¡Viva Franco! ¡Viva España! ¡Arriba España!».

Estos vitores fueron contestados con gran entusiasmo.

El presidente y los gestores de la Diputación acompañaron al señor Obispo y demás autoridades hasta la puerta del edificio.

El señor Quero Goldoni recibió muchas felicitaciones a la que unimos la nuestra tan cordial como sincera.

Agricultor: Pignora tu trigo en los almacenes de las Delegaciones de agricultores de la F. E